期中复习（上学期） 期中综合测试卷
 

一、装萝卜。(10分)
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二、填空。(4分+2分×5＝14分)

1.①1米-3分米=(    )分米

②36厘米-16厘米=(    )厘米=(    )分米

③580千克+420千克=(    )千克=(    )吨

④1吨-350千克=(    )千克

2.一个长方形的长是29厘米，比宽多7厘米，周长是(    )厘米。

3.一个正方形花圃，周长是480米，边长是(    )米。

4.64÷7＝9……1  被除数是(    )，除数是(    )，商是(    )，余数是(    )。

5.除数是8，商是6，余数是2，被除数是(    )。

6.137减少(    )后，正好是9的4倍。

三、看图写算式。(8分)
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四、竖式王国。(12分)
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五、量一量,画一画,算一算。(12分)
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2.画长为4厘米,宽为2.5厘米的长方形。

 

 

六、卡片上最大能填几?(6分)
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×8＜63
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×4＜32
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×9＜62
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×5＜39
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×7＜57
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×6＜46

 

七、鸟儿飞向哪儿?(8分)
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八、列式计算。(12分)

(1)被减数是325,减数是76,差是多少?

 

 

(2)比129少59的数是多少?

 

 

(3)720比576多多少?

 

 

(4)比386多175的数是多少?

 

 

九、应用题。(18分)

1.水果店运来185筐水果。里面有118筐苹果,其余的是梨。梨比苹果少多少筐?

 

 

2.小明在一个长240米,宽是长一半的长方形操场的跑道上跑了两圈。他跑了多少米?

 

 

3.一堆桃子,小刚放了6盘,每盘放了4个还余1个在桌上。小京放了5盘正好放完。这堆桃子有多少个?小京是怎样放的?

 

 

 

 

参考答案

一、44  219  5……3  495  331  106  44  400  9……5  5……2

二、1.7分米  20厘米  2分米  1000千克  1吨  650千克  2.102  3.120  4.64  7  9  1  5.50  6.101

三、17÷3＝5(个)……2(个)  17÷5＝3(盒)……2(个)

四、208  500  810  333

六、7  7  6  7  8  7

七、1.3千米＞3米＞3厘米＞3毫米    2.2000克＜2000千克＜20吨＜2000吨

八、1.325－76＝249  2.129－59＝70  3.720－576＝144  4.386＋175＝561

九、1.185－118＝67(筐)  118－67＝51(筐)  2.240÷2＝120米  (240＋120)×2＝720(米)  720×2＝1440(米)  3.4×6＋1＝25(个)  25÷5＝5(个)

